



Nr. 5625/13.05.2024

COMUNICAT DE PRESĂ

OLIMPIADA NAȚIONALĂ „LECTURA CA ABILITATE DE VIAȚĂ”

Inspectoratul Școlar Județean Neamț informează că, în perioada 9-12 mai 2024, s-a desfășurat Olimpiada Națională **Lectura ca Abilitate de Viață** pentru clasele V-VIII, gazdă fiind Școala Gimnazială „Sfinții Voievozi” din municipiul București.

Olimpiada valorifică experiența de lectură a elevilor din învățământul preuniversitar și se organizează pe principiile programei pentru cursul opțional *Lectura și abilitățile de viață*, aprobată prin OMECTS nr. 3961/03.05.2012 și ale Cadrului european de referință LiFT-2, privind studiul literaturii în învățământul secundar, elaborat în proiectul Comenius LiFT-2 – <http://www.literaryframework.eu> – în care Universitatea din București a fost partener.

Competiția se desfășoară pe două niveluri de învățare, potrivit competențelor de lectură dobândite de elevi în context formal sau nonformal și în acord cu practicile competiționale internaționale, după cum urmează: - nivelul 1 – clasele a V-a și a VI-a;

- nivelul 2 – clasele a VII-a și a VIII-a.

Prin cele două probe, proba scrisă și proba orală, concurenților li se evaluează competențele de lectură, constând în înțelegerea textelor ficționale, nonficționale și multimodale, capacitatea de a reflecta asupra acestora, de a formula opinii, argumente și interpretări proprii.

Lotul județului Neamț a fost format din 3 eleve, care au obținut rezultate foarte bune și **Mențiune**, prin eleva Popescu M. Anastasia (clasa a V-a), de la Colegiul Național „Calistrat Hogaș” din Piatra-Neamț, pregătită de prof. dr. Cristina Neculăeș. Tot la **nivelul 1** a participat eleva Vicol D. A. Amalia, clasa a VI-a, de la Școala Gimnazială Nr. 2, Piatra-Neamț, profesor îndrumător Apetrei Maria-Petronela, care a obținut 90,50 puncte. La **nivelul 2**, eleva Mărian-Șchiopu C. Maria-Ludovica, clasa a VII-a, Liceul Tehnologic *Arhimandrit Chiriac Nicolau*, Vânători-Neamț, pregătită de profesoara Amariei Mihaela, a obținut 89 de puncte.

Transmitem calde felicitări lotului județean, pentru prestația excelentă la cele două probe, mulțumiri părinților pentru susținere și încredere în școala nemțeană, întreaga noastră recunoștință cadrelor didactice care au îndrumat și întreținut spiritul competitiv al disciplinei, obținând rezultate remarcabile la etapa națională!